

## 2012万宁国际冲浪节

冲浪节开幕  
俱乐部迎客

7日,2012海南万宁日月湾国际冲浪节开幕,位于日月湾的亚洲最大的冲浪俱乐部日月湾冲浪俱乐部比往日更加忙碌,俱乐部的主人阿文一直都在跑上跑下,一会给冲浪者找冲浪板,一会忙着去开车接人,稍微闲下来,记者采访他,他说,日月湾冲浪现在越来越出名,不到两个月的时间,举办了两个国际赛事,自己作为俱乐部的主人,一定要服务好,不但要让冲浪者感受到日月湾的海浪,而且要让冲浪者感受到海南人、万宁人的热情。

据阿文介绍,在2011年12月30日,占地1600余平方米的海南万宁日月湾冲浪俱乐部正式开业。这座两层楼房,一楼主要用于放置冲浪装备,二楼设休闲场所。“目前有80块冲浪板、80套冲浪防寒衣,以及相应的冲绳和防滑蜡等冲浪装备供冲浪爱好者使用。”

2008年,黄文和母亲在日月湾海滩边开了一个以冲浪为主题的简易餐厅,被冲浪爱好者们亲切称“妈妈餐厅”。经政府投资将餐厅重新打造,并设立冲浪俱乐部,黄文负责管理和经营。作为冲浪爱好者,黄文熟悉这个海域的退潮、涨潮。“大概从十月份到来年三月底适合冲浪,夏天的时候适合初学者过来玩。”黄文说。

记者在日月湾冲浪俱乐部看到,很多老外和国内的冲浪爱好者和阿文都很熟悉,来来回回打着招呼。

来自美国的冲浪爱好者布兰顿如今是俱乐部的常客,他用很熟练的中文跟记者说,到一个地方,一定要有本地的文化,阿文其实就是一个本地文化的代表,本地人物的代表,本土人经营这个俱乐部,会吸引更多的爱好者来日月湾冲浪。

2010年首次在日月湾举办的万宁国际冲浪节,让这个隐秘了多年的海湾成为了世界瞩目的焦点。来自日本、美国、澳大利亚、新西兰、德国、加拿大等国的冲浪爱好者齐聚日月湾,享受“海南黄金海岸”的海滨风情。良好的口碑、独特的自然条件,让日月湾的名声在这次冲浪节之后迅速在爱好者口中越传越广。2011年11月,第二届万宁国际冲浪节在日月湾举行,当时刚建成的1600多平方米的冲浪俱乐部为冲浪爱好者提供了全方位服务。

据世界职业冲浪协会东亚巡回赛主管Dane.jordan说,日月湾冲浪俱乐部是目前中国最大的冲浪俱乐部、国际第二大俱乐部。7日,2012年海南万宁日月湾冲浪节开幕,俱乐部又开始进入忙碌状态,阿文说,一定要当好东道主,当好日月湾冲浪的形象代言人。

本报记者 于伟慧  
(本报日月湾1月7日电)



7日,选手进行赛前热身。



赛前选手下海热身。

## 万宁国际冲浪节总奖金近30万美元

## 9个国家的100多名选手参赛

本报日月湾1月7日电 (记者于伟慧)今天上午,记者从2012海南万宁日月湾国际冲浪节组委会举行的新闻发布会获悉,冲浪节期间,将有来自美国、南非、澳大利亚等8个世界排名靠前的国家冲浪代表队、100余名冲浪选手在海南万宁日月湾给大家带来一场惊心动魄的冲浪视觉盛宴。

本届海南万宁日月湾国际冲浪节由国际冲浪协会、国际职业冲浪协会、国家体育总局、海南省人民政府共同主办。

据了解,本届赛事分国际冲浪协会中国杯男女短板赛和国际职业冲浪协会海南精英赛两大国际级冲浪赛事。国际冲浪协会中国杯男女短板赛举行时间为1月7日至10日,总奖金为20万美金;国际职业冲

浪协会海南精英赛举行时间为1月11日至14日,总奖金为9.5万美金。

据介绍,国际冲浪协会中国杯男女短板赛的参赛选手分别来自美国、阿根廷、澳大利亚、巴西、秘鲁、法国、委内瑞拉和南非8个世界排名靠前的国家冲浪代表队,54名参赛选手。国际职业冲浪协会海南精英赛为四星级男子短板比赛,将有50余名来自世界各地顶尖的男子短板冲浪选手参加,当然精英赛中,海南本土冲浪选手铁柱与我国优秀冲浪选手缪雨的参与将备受关注,他们将代表中国第一次与世界顶尖高手同场竞技。

担任本次赛事的9名裁判员分别来自美国、澳大利亚、新西兰、意大利、巴西、法

国、南非、日本。明星将倾情演出。1月10日举办“踏浪”时尚沙滩秀,将有外籍名模组成性感阵容闪亮登场。1月11日晚东南亚风情之夜,将演绎印尼、马来西亚、泰国、越南的服饰秀和东南亚风情歌舞。1月12日晚为人体彩绘之夜,活动将取万宁石梅、南燕、春园、日月湾四个知名景区分四个篇章进行。1月13日晚为沙滩狂欢夜,热力四射的音乐舞蹈和钢管舞者的火辣表演,以及热恋情侣的花式接吻比赛,将把整个冲浪节带入高潮。

此外,在1月7日至14日冲浪节期间,全程将举办美食嘉年华,现场设立美食区、互动区和抽奖区。美食区由40家海南特色小吃展位搭建而成,互动区、抽奖区将提供丰厚的互动奖品,每天设置现金大奖。

身披小牛队50号球衣  
易建联将打发展联盟

新华社洛杉矶1月6日电 (记者柳丝)NBA卫冕总冠军达拉斯小牛队6日宣布与中国球员易建联签订一份为期一年的合同。新华社达拉斯特约报道员在现场介绍,易建联将首先在小牛队发展联盟(NBBL)下属球队得克萨斯传奇队效力。易建联成为继王治郅后第二位加盟小牛队的中国球星。

易建联当天已离开达拉斯乘球队大巴前往奥克斯。他将身披50号球衣参加当晚与马刺队下属的奥斯丁牛队的比赛。

此前先后效力于雄鹿、网和奇才队的易建联在上赛季执行完4年合同后成为自由球员。小牛队用花名册上最后一个、即第15个名额签下了易建联。

伦敦奥运多余门票  
可以上官网出售

据新华社伦敦1月6日电 (记者王亚宏)从6日开始,已经买到2012年伦敦奥运会和残奥会门票的观众,可以在官方网站上出售他们多余的门票。

对于出售多余门票的观众来说,他们必须在伦敦奥运门票销售官网上递交卖票申请,截止日期为2月3日。在这段时间里,对这些门票感兴趣的观众可以选择购买。

伦敦奥运会发售门票采取抽签的方式,很多人为了增加自己中签的几率,就都在网上填表时多申请几场比赛。当时有180多万人申购2000万张票,因此在抽签结束后,出现了一些幸运的观众持有太多门票的情况。

英国警方称,任何在未经奥组委许可的情况下,私自在市场上出售门票的举动都属违法行为。被抓住的“黄牛党”将面临高达两万英镑的罚款。

用球砸女裁判  
洛瑞被控人身伤害

据新华社华盛顿1月6日电 (记者梁金铸)步入新赛季,休斯敦火箭队表现出色的后卫洛瑞,近日被一名女裁判告上法庭,罪名是人身伤害。

包括洛瑞在内的几名NBA球员去年在联赛处于停摆状态时自发地在拉斯韦加斯训练。9月22日,在一场比赛结束后,25岁的洛瑞对执场女裁判英芬妮的执法尺度极为不满并且一气之下用篮球砸了她。

之后,坐在裁判席上准备换鞋的英芬妮又被一个飞来篮球砸在肩上。她称,这次球来势很猛,险些把她从坐席上砸翻在地。她说,如果当时她不是恰巧弯腰在换鞋的话,那么此球很可能砸断她的鼻梁骨。

洛瑞事后也当面向女裁判道歉,说:“我为自己的言行真的感到抱歉。我有点失去理智了。”

冬运会一奖牌得主  
观赛受重伤

据新华社吉林北大壶1月7日电 在7日进行的第12届全国冬季运动会单板滑雪平行大回转比赛期间,来自通辽的冬运会自由式滑雪雪上技巧团体赛铜牌得主路月意外受伤,在被送往医院后被初步确诊为右膝髌骨脱位骨折,十字韧带撕裂。

现年16岁的路月是一名自由式滑雪雪上技巧的运动员,并非单板大回转项目的参赛选手。据了解,她是在观看比赛并帮助队友保管衣物时出现意外,右膝关节受伤。在被送往山下的急救站进行简单检查之后,路月被送往吉林市中心医院接受进一步检查和治疗。

据介绍,路月很可能会被转至长春的医院接受进一步治疗,至少需要一年的时间恢复休养。

达喀尔拉力赛  
中国车手会师智利大本营

据新华社科皮亚波1月6日电 (记者叶书宏)6日下午2点33分,中国车队周勇和索萨的红色座驾驶过智利阿塔卡玛沙漠腹地的迭戈·阿尔玛格罗补给点,印在前盖上黄色的龙图案格外醒目。两位车手看上去状态不错,不时地放慢车速向两边的智利人挥手致意。

在刚刚结束的阿根廷境内第五赛段比赛中,周勇和索萨在汽车组比赛中发挥出色,索萨以2小时24分53秒的成绩完赛,名列第七位;周勇的成绩是2小时46分33秒,名列第19位;总成绩排行榜上,索萨以12小时13分58秒名列第七位,周勇位列第41位。

对于前五段赛程,周勇说,除了第一赛段因汽车出现问题损失了几个小时,但从整个赛程看,车手和领航配合良好,此后赛程一次陷沙加两次换胎总共损失才14分钟,从总成绩看还说得过去。对于智利境内的赛程,周勇表示将调整好身体和心态,迎接沙漠的挑战,他将尽自己全力完成比赛。

国内外冲浪爱好者  
汇集日月湾

本报日月湾1月7日电 (记者于伟慧)

国际冲浪节。为了方便观看比赛,目前梅斌一家三口租住在万宁兴隆。

梅斌称自己是一名户外运动爱好者,攀登过海拔5000多米高的雪山。而此前一直通过网络、电视了解冲浪运动。

“摄影师把冲浪拍得太漂亮了,一直都想尝试。”梅斌告诉记者,直到2011年万宁举办第二届国际冲浪节,他经一名教练10分钟技术指导后,便独自练习冲浪。“感觉和之前想象的不太一样,冲浪不仅要比力量和技巧,更重要的是能够和海浪融为一体。”梅斌颇有体会的说。梅斌告诉记者,自己还处在学习阶段,现在站立在冲浪板上仅有5次,但自己十分享受现在的学习过程,而且正打算让女儿也学习冲浪。

日月湾清澈的海水,适宜的水温以及良好的海浪对冲浪者有着极大的吸引力。来自海口的一位冲浪爱好者告诉记者,自2008年开始,他便爱上冲浪运动,现在每到假期他就会从海口赶到日月湾享受冲浪的乐趣。这名冲浪者表示,进入冬季,日月湾的海浪非常适合冲浪,而自己从事的是房地产工作,近期房地产业的低迷让自己有充裕的时间练习冲浪。

在采访中,来自上海、浙江、吉林等多个城市,以及阿根廷等国外的冲浪爱好者都对日月湾良好的海浪进行赞美。

在海南从事冲浪运动推广的美国人小龙表示,海南的冲浪运动一定会发展得越来越好,更多的冲浪爱好者会爱上海南,爱上万宁日月湾。

## 美丽志愿者服务冲浪节

本报记者

于伟慧

一个成功的赛事一定离不开一群默默奉献的人群,志愿者便是其中之一。在日月湾国际冲浪节上,记者在众多志愿者中,发现了一个老面孔,来自海南大学的志愿者沈晔。

眼前的这个戴着眼镜,脸上总是挂着微笑的女孩就是沈晔,别看小姑娘还没大学毕业,但说起志愿者经历,已连续参加多次国际赛事的她,绝对是学生中的佼佼者。不仅参加过环海南岛国际自行车赛、亚洲沙排锦标赛、马拉松等海南国际赛事,还在去年作为海南的代表参加了大运会的志愿服务。

沈晔说,这一次的志愿者服务和以前

有所不同,因为自己的角色发生了转变。

沈晔告诉记者,志愿者的工作其实很琐碎,虽然这次做了明确的分工,但其实真正忙起来的时候,大家还是有需要就得上的,可远不止接待、联络这么简单,经常会充当搬运工,打杂之类的。

沈晔说,虽然大家的工作很辛苦,但是志愿者却乐在其中,尤其是大家在一起工作之中,相互关心,相互帮助,让自己很受感动。付出总有回报,2012年万宁日月湾冲浪节志愿者热情、周到的服务也得到了中外嘉宾的肯定。

沈晔说,虽然自己快要大学毕业了,但是这几年的志愿者经历让她学到了很多课堂之外的东西,这是她一辈子的财富。

(本报日月湾1月7日电)



◀赛前,参赛选手在风头浪尖上提前熟悉比赛场地。